

第21届晚报杯
全国业余围棋锦标赛

1月18日-26日 青岛



晚报杯第二轮战罢两轮
这次,少年棋手称霸四强

□ 晚报记者 秦明伟 青岛报道

本报讯 昨天,第21届晚报杯业余围棋公开赛进行了第二阶段的第一天比赛,经过16强战和8强战两轮的比赛,晚报杯四强产生,他们是范蕴若、苏广悦、国宇征和张博。范蕴若、苏广悦、国宇征都是冲段少年,而张博也是今年才过了中国围棋协会规定的定段年龄“老冲段少年”。

昨天上午,两位成人棋手胡煜清在上半区对阵陈浩,李岱春在下半区对阵张博,结果胡煜清和李岱春分别败于对手,无缘八强。而两人也在下午进行的9到12名比赛中不约而同地弃权,颇有大将之风。16强中惟一的女棋手陈一鸣不敌范蕴若也止步8强门外。

老家伙的提前出局,让8强战演变成了冲段少年们的“内斗”。范蕴若VS陈浩、苏广悦VS聂峰林、国宇征VS卢天圣、张博VS董明。最终范蕴若、苏广悦、国宇征和张博成功晋级。

今日,晚报杯将进行4强战和冠亚军决赛。

赛场特写

这俩棋手咱熟悉

在16强中,有两个人的名字被河南棋迷所熟悉,他们是苏广悦和陈润楠。

曾代表郑晚报队参赛的苏广悦

15岁的苏广悦是来自河南洛阳的一名棋手,他曾经在两年前代表郑晚报队参加了第19届在银川举行的晚报杯比赛,当时,个头相当矮小的他在郑晚报队3名棋手中实力最弱,只取得了5胜4负的成绩。事过境迁,两年后的他已今非昔比,个头也比两年前高出了半个头,记者在青岛刚见到他时竟然一下子没有认出来,这次他是代表郑晚报队参加比赛。苏广悦在本届晚报杯小组赛中取得了7胜2负的成绩,由于小分最高,所以以小组第一的身份晋级16强。在昨天的16强赛中,他险胜对手蔡文驰,“捡了一盘。我下面误算了,死得太大了,一直都不够。右上这个地方应该是打劫的,他时间不够了,结果让我这块棋筋净活后,他外面大龙就不行了。”挺进八强让他显得非常兴奋。下午,对阵聂峰林的比赛却出人意料地顺利,聂峰林在中盘战中挑起劫争,聂峰林劫败后损失太大,形势已无法挽回。这样苏广悦以最快的速度战胜了聂峰林,成为第一个进军四强的选手。

河南培养出的业余高手陈润楠

郑州的许多顶尖业余围棋高手都知道陈润楠这个名字。在前两年奥克杯河南业余围棋公开赛上经常见到他的身影。陈润楠是河南培养的围棋选手,在河南学棋的几年中,他跟随王冠军八段多年,也一直是王冠军八段非常看中的弟子。目前陈润楠和许多冲段少年一样在北京练棋,他目前在周睿洋围棋道场进行深造,为冲击职业段位积蓄能量。

在本届晚报杯小组赛中,他取得7胜2负的成绩,由于在第九轮输给胡煜清,所以以小组第二的身份晋级16强。在16强战中,陈润楠和对手董明形势非常胶着,最后的官子阶段陈润楠出现失误,随投子认输。陈润楠令人遗憾地没能更进一步。

李世石三星杯夺冠

本报讯 第12届三星火灾杯世界围棋公开赛昨天在韩国首尔的三星火灾保险公司总部落幕。在昨天进行的三番棋决赛决胜局中,李世石九段执黑275手以1目半击败朴永训九段,从而以2:1的总比分取得了最后的胜利,拿下了自己世界大赛第八座冠军奖杯。获得本届三星火灾杯冠军,李世石收获2亿韩元冠军奖金。本次夺冠也是李世石第二次获得此项赛事的冠军。三星杯的获胜,对李世石下个月将要参加的LG杯决赛也是一大利好。 木木



空中
惊魂

侯双梅(左)用手死死抓住缆车,身体悬在半空。新华社发

冬运会赛场突发意外
女播报员从5米高缆车上摔下造成重伤

23日中午,在黑龙江亚布力举行的第十一届全国冬运会跳台滑雪现场发生事故,赛场女子成绩播报员侯双梅不慎从约5米高的缆车上摔下导致重伤,她当天晚上被送到哈尔滨医科大学第一附属医院治疗。手术从23日21时50分开始,持续到24日早晨5时。医生对侯双梅受伤的双脚踝和腰椎3处部位用钢板和钢钉进行了固定。据主治医师潘琦介绍,侯双梅目前的情况稳定,但是至少要卧床静养2个月。

半空中摔下,播报员痛得流泪

据现场目击者任勇介绍,中午11时55分左右,跳台滑雪项目结束后,完成成绩播报任务的侯双梅和另一名工作人员乘缆车下山,但由于没有密封的缆车速度较快,侯双梅没能坐稳,身体冲出了车外,她只能用手死死抓住缆车,悬在半空。几秒钟后,她终于坚持不住,从缆车上摔下。

12时,记者赶到现场,见3名工作人员正聚在侯双梅身旁。侯双梅身上沾满

了尘土,她表示自己右腿和臀部疼得厉害,身体已经不能动弹。工作人员一旦挪动她,她马上便痛得呻吟,流出眼泪。5分钟后,急救人员赶到现场,在工作人员的帮助下,用一个木制梯子将她抬上救护车,马上送往亚布力镇医院进行抢救,当天下午,侯双梅又被送往哈尔滨医科大学第一附属医院。

原因:工作人员未经安全培训

亚布力滑雪场的负责人说,这次侯双梅乘坐的是运动员索道,速度较快,发生这一意外,“跟赛前没有对裁判员进行安全知识培训有关”。

相关:类似事故一共四起

当日中午在跳台滑雪场还发生了两起类似事故:两名记者先后从缆车上摔下,距离分别为2米和1米,幸运的是伤势不算严重。此外,在单板滑雪赛场,一名记者被卡在缆车上,吊在半空中被人发现后救了下來。 据新华社



侯双梅从缆车上摔到地面



有关人员现场救护侯双梅



送受伤的侯双梅下山

澳网第11日



1.14~1.27

伊万莎娃会师决赛
今日上演最美对决



在等待决赛到来之前还得等待一天多的时间,这真是一个“烦人”的例行程序——莎娃

本报讯 在昨日进行的女单半决赛中,4号种子、塞尔维亚美少女伊万诺维奇上演绝地逆转,在第一盘被对手6:0狠狠地剃了一个光头,又在第二盘一度0:2落后站在悬崖边上后,以顽强的拼搏意志找回胜利的自信心,以总比分0:6、6:3、6:4淘汰斯洛伐克的长腿美眉汉图楚娃,职业生涯首次闯入澳网决赛。

在另一场半决赛中,莎拉波娃以6:3、6:1横扫世界第四的扬科维奇打进决赛,这也是莎拉波娃连续两年晋级澳网决赛。

莎拉波娃VS伊万诺维奇,两位WTA数年来致力打造的偶像级当家花旦,今日将上演最美丽对决。

遭黑马特松加横扫
纳达尔无缘决赛



这太难置信了,一切太美妙了,我都不知道说什么好了——特松加

本报讯 昨日,澳大利亚网球公开赛继续进行。在罗德-拉沃球场有重头戏:下半区男单半决赛在2号种子西班牙人纳达尔与超级黑马法国人特松加之间展开。结果特松加延续黑马本色,以6:2、6:3、6:2连下三盘,完胜2号种子纳达尔,强势挺进男单决赛。

双方此前曾在去年的法网第三轮有过交手,当时纳达尔以7:6(3)、6:2、6:1直落三盘获胜。不过本届澳网,特松加发挥神勇,先后淘汰了穆雷、加斯奎特和尤兹尼,首次闯入大满贯四强,显示了出众的状态。而进入四强的纳达尔也是创造了个人在墨尔本的最佳战绩。

特松加的对手将是头号种子瑞士天王费德勒与3号种子德约科维奇之间的胜者,这场半决赛将在北京时间今天进行。

世乒赛抽签揭晓

男队被欧洲包围
女队遭遇朝鲜

本报讯 2008年广州世乒赛团体赛抽签昨天揭晓,中国男队与5支欧洲球队分在同一组,最强的是施拉格领军的奥地利队。相比奥地利,克罗地亚、比利时和罗马尼亚虽然整体实力稍逊,但各有一名强手,分别是普里莫拉茨、塞弗和克里桑。本组中实力最弱的是意大利队。中国女队遭遇最神秘之师朝鲜队。韩国队和日本队的对抗将成为女团小组赛最具悬念的一场对决。 木木